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Peiling 1 2016 – Milieu 

Burgerpanel Eemnes 

20160114.01 

Versie 3 

Inleiding 

 
De gemeente Eemnes heeft voor de jaarwisseling 2015-2016 voor het eerst vuurwerkvrijezones ingesteld. De uitkomsten van 

deze vragenlijst dient, naast de objectieve cijfers, als input voor de evaluatie. Op basis van de evaluatie wordt besloten of en 

hoe de vuurwerkvrijezones voortgezet worden.  

 

Afsteken vuurwerk 

 

Selectie: allen 

V01. Vindt u dat vuurwerk rondom de jaarwisseling afgestoken mag worden? 
 

□ Ja, dit moet zeker kunnen 

□ Ja, maar dan in combinatie met vuurwerkvrijezones 

□ Ja, maar geen consumentenvuurwerk meer 

□ Nee, liever helemaal geen vuurwerk meer 

□ Anders, namelijk: 

 

Bekendheid Vuurwerkvrijezones 

 

In een vuurwerkvrijezone is het niet toegestaan om vuurwerk af te steken.   

 

Selectie: allen 

V02. Was u voor dit onderzoek bekend met de vuurwerkvrijezones in Eemnes? 
 

□ Ja 

□ Nee 
 

Selectie: allen 

V03. Zijn de vuurwerkvrijezoneborden u opgevallen? 
 

□ Ja 

□ Nee 
 

 

Selectie: allen 

V04. In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stelling? 

 

 De vuurwerkvrijezones moeten volgend jaar weer ingesteld worden 
 

□ Zeer mee eens 

□ Mee eens 

□ Neutraal 

□ Mee oneens 

□ Zeer mee oneens 

□ Geen mening 
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Selectie: allen 

V05. In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stelling? 

 

 Het aantal vuurwerkvrijezones moet worden uitgebreid 
 

□ Zeer mee eens  

□ Mee eens 

□ Neutraal 

□ Mee oneens 

□ Zeer mee oneens 

□ Geen mening 

 

Selectie: aantal vuurwerkvrijezones moet worden uitgebreid  

V06. U heeft aangegeven dat het aantal vuurzwerkzones moet worden uitgebreid. 

Kunt u hieronder aangeven welke locaties nog meer een vuurwerkvrijezone moeten worden? 

 

 
 

 

Locatie 1 <<OPEN>> 

Locatie 2 <<OPEN>> 

Locatie 3 <<OPEN>> 

Locatie 4 <<OPEN>> 

Locatie 5 <<OPEN>> 

 

Vuurwerkposters 



Selectie: allen 

V07. Heeft u de vuurwerkposters “Houd rekening met mens en dier” gezien?  
 

□ Ja 

□ Nee 


Vuurwerktelefoon 



De gemeente heeft in week 52 en 53 een vuurwerktelefoon (035-7513196) opgezet. Op dit telefoonnummer kunnen in de 
genoemde periode meldingen van vuurwerkoverlast gedaan worden.




Selectie: allen 

V08. Was u voor dit onderzoek bekend met de vuurwerktelefoon (035-7513196)? 
 

□ Ja 

□ Nee  Naar vraag V11 

 

Selectie: is bekend met de vuurwerktelefoon 

V09. Heef u gebruik gemaakt van de vuurwerktelefoon (035-7513196)? 
 

□ Ja, één keer 

□ Ja, meerdere keren 

□ Nee   Naar vraag V11 
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Selectie: heeft gebruik gemaakt van de vuurwerktelefoon 

V10. U heeft aangegeven gebruik te hebben gemaakt van de vuurwerktelefoon (035-7513196). 
 

Hoe heeft u dit ervaren? 
 

□ Positief, want: 

□ Neutraal 

□ Negatief, want: 
 

Overlast vuurwerk 

 

Selectie: allen 

V11. Heeft u de rondom de jaarwisseling overlast ervaren van vuurwerk? 
 

□ Ja, veel overlast 

□ Ja, enigszins overlast 

□ Nee, geen overlast ervaren  Naar vraag V14  

 

 

Selectie: heeft overlast ervaren van vuurwerk 

V12. U heeft aangegeven overlast te hebben ervaren van vuurwerk rondom de jaarwisseling. 
 

 Kunt u aangeven wanneer u deze overlast heeft ervaren?  
Meerdere antwoorden mogelijk 

 

□ De dagen voor de jaarwisseling 

□ Tijdens de jaarwisseling 

□ De dagen na de jaarwisseling 

□ Anders, namelijk: 
 

Selectie: heeft overlast ervaren van vuurwerk 

V13. Heeft u in vergelijking tot het jaar ervoor (rondom jaarwisseling 2014-2015) rondom deze jaarwisseling meer of 
minder overlast ervaren van vuurwerk? 

 

□ Meer overlast 

□ Overlast is ongeveer gelijk gebleven 

□ Minder overlast 

□ Weet ik niet meer 
 

Handhaving 



Selectie: allen 

V14. In hoeverre bent u het eens of oneens met de volgende stellingen betreffende het afsteken van vuurwerk rondom de 

jaarwisseling? 




 
 Zeer mee 

eens 

 
Mee eens 

 
Neutraal 

 
Mee oneens 

 
Zeer mee 
oneens 

 

 
Geen 

mening/nvt 

Politie en Boa’s waren 
voldoende zichtbaar 

      

Politie en Boa’s hebben 
goed opgetreden  

      




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

Ten slotte 

 

Selectie: Allen 

V15.  Heeft u nog suggesties, tips of opmerkingen aan de gemeente over het onderwerp vuurwerk, dan kunt u deze 

hieronder kwijt. 

 

 

Einde vragenlijst 

 

 


